

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 10.001/2009.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. január 29-i ülésére

a nagyatádi Városi Múzeum iskolabarát infrastrukturális fejlesztéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében megjelent „Múzeumok iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének erősítése” című pályázati felhívás lehetőséget teremt a Városi Múzeum bővítésére, valamint az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciák elsajátítására.

A múzeum jelenleg helyhiánnyal küzd. A földszint alapterülete nem elegendő az alkotókészséget és kreativitást fejlesztő foglalkozások megtartására. Informatikai eszközrendszere hiányos.

A projekt keretein belül beépítésre kerül a múzeum tetőtere. A múzeumpedagógiai foglalkozások megtartásához kialakításra kerül kettő, mintegy 100 m² alapterületű foglalkoztató-oktató terem, amely összesen 40 fő befogadására alkalmas. Az oktató tér az ehhez szükséges berendezésekkel - terveink szerint 12 darab asztal, 40 darab szék -, eszközökkel lesz felszerelve, biztosítva a lehetőséget a foglalkoztatások megfelelő lebonyolításához, valamint a csoportok leültetéséhez.

A foglalkoztató termen kívül még kialakításra kerül egy 50 m² területű látványraktár, ahol 10 darab vitrinben olyan kulturális anyagok kerülnek bemutatásra, amelyek szorosan kapcsolódnak az adott múzeumpedagógiai órákhoz.

A múzeumban a pedagógiai szolgáltatásokhoz kapcsolódóan kettő informatikai pont kerül kialakításra, egy információs pult és egy digitális falikép.

Az információs pult állítható magasságú monitorral rendelkezik, biztosítva ezzel az infokommunikációs akadálymentesítést. Ezen eszközök segítségével a kiállítótér bővítése és zsúfolása nélkül növelhető a bemutatott illusztrációk száma, amelyek a különböző korosztályok számára nyújtanak új ismereteket, ezzel segítve az informális oktatást és kompetenciafejlesztést.

A projekt címe: „A nagyatádi Városi Múzeum iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése”

A projekt tervezett költségvetése összesen: 50.000.000 Ft.

Támogatottság mértéke: 100 %, saját erőt nem igényel.

A projekt tartalma:

- A múzeum tetőterének átalakítása,
- Kialakított termek berendezése,
- Múzeumpedagógiai eszközök beszerzése,
- Informatikai pontok kialakítása.

A pályázat benyújtására a felhívás értelmében a Nagyatád Város Önkormányzata, mint az intézmény fenntartója jogosult.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat beadását támogassa.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért „A nagyatádi Városi Múzeum iskolabarát infrastrukturális fejlesztése” című, maximum 50.000.000 Ft összköltségű TIOP 1.2.2/08/1 pályázat tartalmával és annak benyújtásával.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázatot benyújtsa, és az ehhez szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. január 23.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző